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Věda, výzkum, praxe, průmysl i byznys – to vše musí moderní univerzita 21. století aktivně
propojovat. Ostravská univerzita proto uzavřela další memorandum o spolupráci, tentokrát
s významnou českou průmyslovou skupinou BR Group. Partnerství se zaměří na výzkum a
vývoj, analýzy, transfer technologií a znalostí i na vzdělávání studujících.

Podpisu memoranda se účastnili rektor Petr Kopecký a prorektor pro vědu a uměleckou činnost
Martin Štěpnička. Za BR Group dohodu podepsali zakladatel a majoritní vlastník Rudolf Bochenek,
generální ředitel BR Group a prezident Svazu průmyslu a dopravy ČR Jan Rafaj a personální ředitel
holdingu Radim Vidlář. Memorandum navazuje na dosavadní spolupráci Ostravské univerzity se
Svazem průmyslu a dopravy ČR i na pracovní jednání se zástupci vedení BR Group i dceřiných
společností. Umožní nejen společné projekty v oblasti výzkumu a vývoje, ale také stáže studujících
přímo ve firmách holdingu a zapojení odborníků z praxe do vedení závěrečných prací.

„Univerzita má být místem, kde vznikají nové myšlenky, ale zároveň musí být pevně ukotvena v
realitě současného světa. Spolupráce s BR Group nám dá možnost ještě intenzivněji propojovat
výzkum s potřebami moderního průmyslu a nabídnout našim studujícím cenné zkušenosti z praxe.
Dle slov vedení společnosti v BR Group najdou uplatnění i absolventi společenskovědních a
humanitních oborů,“ říká rektor Ostravské univerzity Petr Kopecký.

Jednou z uvažovaných oblastí spolupráce je aplikace umělé inteligence do výroby, plánování a
kontroly kvality. Konkrétní podoba zapojení jednotlivých oborů – například informatiky, matematiky
či chemie – bude předmětem dalšího jednání.

„Memorandum otevírá prostor pro systematickou spolupráci v aplikovaném výzkumu a transferu
technologií. Vidíme velký potenciál zejména v oblasti využití umělé inteligence ve výrobních
procesech, kde mohou naši odborníci přinést inovativní řešení,“ dodává Martin Štěpnička, prorektor
pro vědu a uměleckou činnost.

Ostravská univerzita tak pokračuje v systematickém rozvoji partnerství, která propojují její
výzkumný potenciál s potřebami moderního průmyslu a podporují profesní rozvoj studujících.
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